

EDITAL nº 025/2014-CP/CONIMS

RETIFICAÇÃO DO GABARITO DEFINITIVO PARA O CARGO DE TÉCNICO EM RADIOLOGIA DAS PROVAS ESCRITAS DA SELEÇÃO PÚBLICA PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL EFETIVO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE - CONIMS, DO ESTADO DO PARANÁ.

O Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde – CONIMS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando:

- o contido no Edital nº 023/2014-CP/CONIMS, de 22 de abril de 2014;
- que houve lançamento equivocado no Edital nº 023/2014-CP/CONIMS, com relação à alternativa da questão 11 fornecida pela COGEP/UNIOESTE;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º - A republicação do Gabarito Definitivo para o cargo de Técnico em Radiologia das Provas Escritas para a Seleção Pública para Provimento de Cargos Efetivos do Quadro de Pessoal Efetivo, do Consórcio Intermunicipal de Saúde – CONIMS, do Estado do Paraná, conforme descrito a seguir:

CARGO DE NÍVEL MÉDIO

ONDE SE LÊ:

Técnico em Radiologia

1=D	2=B	3=E	4=C	5=B	6=D	7=C	8=E	9=E	10=E
11=C	12=A	13=D	14=E	15=B	16=C	17=B	18=C	19=D	20=B
21=C	22=B	23=D	24=C	25=B	26=D	27=B	28=C	29=C	30=B

LEIA-SE:

Técnico em Radiologia

1=D	2=B	3=E	4=C	5=B	6=D	7=C	8=E	9=E	10=E
11=E (alterada)	12=A	13=D	14=E	15=B	16=C	17=B	18=C	19=D	20=B
21=C	22=B	23=D	24=C	25=B	26=D	27=B	28=C	29=C	30=B



Art. 2º -O resultado publicado pelo Edital nº 024/2014-CP/CONIMS, de 23 de abril de 2014, não se altera em função desta republicação, pois as questões deste cargo foram corrigidas eletronicamente com o gabarito correto.

Publique-se e cumpra-se.

Pato Branco, 24 de Abril de 2014.

ANTONIO CELSO PILONETTO
Presidente do CONIMS

ODETE PEGORARO ROSA
Presidente da Comissão de Seleção Pública